SWB - Systemy wbudowane - lab. 8
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Wszystkie zadania nalezy wykoha sSrodowisku BASCOM-AVR

1. Wykorzystujac przerwanietO zrealizuj system, ktéry zlicza wamiecia przycisku i wy-
Swietla wynik.

2. Postugujac sie timerem pracujacym w normalnym trysesalizuj generator o czestotli-
wosci f = ... i wspotczynniku wypetnienia) = ... podanych przez prowadzacego. Po
nacknieciu przycisku generowana czestotlsvpowinna zwiekszasie 010%,

3. O ile to mozliwe, zrealizuj zadanie z punktu 2 na rzecapwn uktadzie.



